

有证也不能让狗到处乱跑

警方开展为期一个月的治犬统一行动

本报10月23日讯(记者 杜洪雷) 警告不文明养犬行为,捕捉流浪犬,没收无证犬只。23日,济南警方组织600余名警力在全市范围内开展治犬统一行动,整治行动将持续一个月。

清晨6时许,天刚微微发亮,济南市公安局治安支队和天桥区分局治安大队民警便在动物园门口集合,开始在天桥辖区开展违规养犬集中整治行动。走进工人新村南村,记者看到一些居民在街道上遛犬。“经过我们以前多次进小区宣传,现在很多犬主人都已经养成了拴绳遛狗的习惯。”天桥区分局治安大队副大队长吴利边走边说道。

走到一个路口,民警发现一只小黑狗在路中央站着,旁边没有人管。“你们分头绕过去,用网子把它抓住。”随即,四名稽查队员悄悄地接近这只狗,其中一人突然加速将网子扣在了小狗的身上。队员刚要把狗放进笼子里,一名妇女从旁边跑过来,“这是我们家的狗,有狗证呀!”

“有狗证也不能让狗这样在马路上到处跑呀,你不怕别人还怕呢!”治安支队负责犬类管理的民警赵志涛当即说道。“我不对,你们别收走了。”女子赶紧说道。随后,民警给该女子开出了警告处罚决定书,“这是第一次,下一次再发现就进行处罚”。

此后的稽查中,记者发现仍然有少数居民放任自己的



稽查队员正在捕捉流浪狗。 本报记者 杜洪雷 摄

犬只在楼前跑动,而不是用绳子拴住。

在工人新村南村内,民警巡查时经过一座一楼小院,发现里面有一只体型较大的狗。民警解释道,“我们现在要没收这条狗,你上午8点30分之后可以到标山的养犬办公室去办理犬证。”在民警的劝说下,该男子主动地将狗放进了笼子里面。此后,民警又在小

狗从来不出门,咋还要办证?”该男子一脸疑惑。

“根据规定,只要养狗就要办理犬证,不管出不出门。”民警解释道,“我们现在要没收这条狗,你上午8点30分之后可以到标山的养犬办公室去办理犬证。”在民警的劝说下,该男子主动地将狗放进了笼子里面。此后,民警又在小

区内捕获了两条流浪犬。

据了解,截至目前,全市共新办理犬证4300余个,年审犬只2.4万余条,年审率58%。“目前,部分养犬人并没有为犬只办理犬证以及未按时办理年审,一旦发现将没收犬只并处罚2000元。下一步,我们将组织警力开展入户检查。”相关负责人表示。

趵突泉金秋菊展昨开幕

赏完菊花 还可“捎”一盆回家

本报10月23日讯(记者 王光营) 随着几场秋雨降临,省城气温明显下降,各色菊花也开始盛开。23日,为期一个月的第33届趵突泉金秋菊展正式开幕,游客不仅可以欣赏各色菊花和菊展造型,还可以品菊花茶,购买菊花醋,并把菊花搬回家。

“这组菊花小景真漂亮,快给我拍张照。”23日上午,游客刚刚走进趵突泉东门,就被眼前一组菊花扎制的景观吸引。从10月23日开始,济南市第33届金秋菊展在趵突泉公园开幕,展期一个月。整个菊展共有200余个菊花品种、十多万盆菊花,26组菊花造型和菊花小景,以及大立菊、悬崖菊、案头菊等艺菊造型精彩亮相。

据介绍,除了常规菊花外,名贵的品种菊吸引了不少游客。尤其是墨玉,盛开后墨中含有金色,非常难得。另外,珍稀品种紫霞秋英、五龙闹海、金龙现血爪等也让人一饱眼福。这次菊展还突出了独特的水面造型效果,“九龙戏水”、“海豹戏水”等26组菊花造型和小景形成了精品园林缩微景观。

济南市趵突泉金秋菊展自1980年至今已举办了32届,成为济南市颇具影响力的品牌花展。本届菊展在规模上超过历届。来自潍坊、菏泽、南京等省内外的23家企业和市园林系统各单位均有作品参展。

除了欣赏菊花外,游客还可以在望鹤亭茶社品尝菊花茶,并能购买菊花醋等菊花食品。公园南、北、东三个门口还设有菊花销售点,欣赏完菊展后,喜欢菊花的游客还可以带上一盆回家。

二环西路高架已长一半“腿”

浇筑墩柱510根,西幅顶升到位开始“接骨”



23日,一位工人在桥下工作。身后的桥体被千斤顶支撑。本报记者 邱志强 摄

本报10月23日讯(记者 杨传忠 通讯员 李东 孟晓路) 23日,记者从济南市公路局获悉,随着全线第507根墩柱浇筑完成,二环西路高架桥1013根墩柱已经完成过半。与此同时,段店立交桥西半幅已经顶升到位将开始“接骨增高”,预计春节前顶升施工将全部结束。

23日上午,二环西路高架桥段店立交桥(现名腊山立交)北侧顶升现场机器轰鸣。经过电脑PLC控制系统实时监控,西半幅箱梁在20多天的紧张施工后均已顶升到位。根据测算,此次顶升最大高度为2.936米,顶升重量4995吨。此次单幅的顶升重量也创造了省内之最。

二环西路高架桥项目办工程组组长夏红军告诉记者

者,段店立交顶升是全线工程中技术要求最高、施工难度最大的控制性工程。“此次西幅顶升到位后,施工人员将对梁体‘接骨增高’,即凿除桥墩上部混凝土,并焊接新的钢筋,浇筑混凝土和安装支座,预计11月底完成西幅顶升。”夏红军介绍,东半幅的梁体也将按照同一流程进行顶升,整个顶升施工将在春节前完成。

随后,记者乘车绕行至二环西路高架桥与北园高架桥相接的匡山立交桥施工现场,这里建成后,将是济南城区最完整的互通式三层立交。该桥向西将会跨越规划中的航天路,一直延伸至京沪高铁济南西站,向东有连接线专门对接北园高架路的“断头路”。登上匡山立交桥已完成

教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号

金吉列留学移民

ISO9000 全国满意明星班组 中国质量协会

金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

留学首选

一站直达

咨询热线: 0531-81851155

公司地址: 济南市泺源大街229号 金龙大厦29层

美国

梦想之季,着手之时...
2013美国顶级学府申请倒计时!

英国

金吉列英国团队以专业和高品质的服务,
助您入读英国名校!

加拿大

印象加拿大--在红叶中追寻秋天的童话!

澳洲

澳大利亚、新西兰“硕果累累”
——金秋硕士申请正当时!

韩国

春季招生进行时,延世大学,庆熙大学,
高丽大学入学入住名额抢报中。

新加坡

亚洲留学圣地,幼儿园到博士申请,
满足全方位留学要求。

马来西亚

马来西亚英式教育,名校申请进入收尾阶段

俄罗斯

俄罗斯明年开始将全面扩招外国留学生,
中俄教育交流进入发展阶段。

2012中国·山东秋季国际教育展

第38届世界名校全国巡回招生面试会

11月11日 10:00-16:00

活动地点:索菲特银座大酒店6楼

预约电话: 0531-81851155

电话预约并参展到访前100名客户,凭电话预约信息均可获得电影兑换券一张。

凡到访客户均赠送精美卡包一个。

18位前驻外使馆教育参赞

近百所优质海外院校

亲临指导

现场招生

数十名资深留学顾问

专业服务

做良心事业,铸精彩人生 诚邀业内资深留学顾问加盟。简历投递邮箱hr.jjl@jil.cn

专业办理:美、英、澳、加、新、日、韩、俄、乌、马、西、意、白俄、爱、法、荷、挪、瑞、丹、芬、比、德等国留学

专家团队:美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十国大使馆前教育参赞

济南分公司:0531-8185 1155 网址:WWW.JJL.CN

地址:济南市泺源大街229号 金龙大厦29层 中文域名:金吉列中国